

Document cu informații-cheie pentru investitori

Acest document vă oferă informații-cheie pentru investitori cu privire la Fond. Nu este un material publicitar. Legea cere ca aceste informații să vă fie puse la dispoziție pentru a vă ajuta să înțelegeți natura și riscurile de a investi în acest Fond. Vă sfătuim să citiți acest document astfel încât să puteți lua o decizie în cunoștință de cauză cu privire la posibilitatea de a investi.

CASTOR INTERNATIONAL - RELAIS 2012

Cod AMF: (C) 990000107149

Acest fond de participație a angajatului (FCPE) este administrat de Amundi, o societate a Grupului Amundi
Acesta este un FCPE nereglementat, supus legislației franceze

Obiectivele și politica de investiții

Acesta este un fond temporar creat pentru a permite angajaților grupului VINCI să subscrie la majorarea de capital rezervată pentru ei. Înainte de majorarea de capital, obiectivul de investiții al Fondului va fi de a realiza o performanță egală cu cea a indicelui EONIA, mai puțin cheltuieli de management, și va fi investit în instrumente ale pieței monetare. Această strategie de investiții implică un risc de pierdere de capital și riscul ratei dobânzii. După încheierea subscrierii la majorarea de capital prin intermediul Fondului, obiectivul Fondului va fi de a urmări performanța prețului acțiunilor VINCI în care va fi investit. Ca urmare, Fondul va fi expus riscului de pierdere de capital și riscului privind capitalul acționarilor. Se intenționează ca Fondul să fuzioneze cât mai curând posibil cu Compartimentul nr. 1 al International Castor, un instrument colectiv de participație a angajaților (FCPE) investit în valorile mobiliare proprii ale Societății, cotate la bursă (documentul cu informații cheie pentru investitor privind acest FCPE se atașează la prezentul document).

Calendar de tranzacționare:

- Perioada de subscriere: de la 19 martie până la 13 aprilie 2012.
- Prețul de subscriere perioada determinată: de la 15 februarie până la 13 martie 2012 inclusiv (preț bazat pe prețul mediu de deschidere a acțiunii VINCI).
- Comunicarea prețului de înscriere: 14 martie 2012.
- Majorare de capital: 21 mai 2012.

Venitul net din Fond este reinvestit în totalitate.

Informații practice

Informațiile practice referitoare la Fondul temporar sunt similare cu cele pentru FCPE-ul investit în valorile mobiliare proprii ale Societății, cotate la bursă. Vă rugăm să consultați acest document al FCPE cu informații cheie pentru investitor pentru mai multe detalii.

Amundi poate fi trasă la răspundere doar pentru perioada în care gestionează FCPE-ul, pentru afirmațiile din acest document care sunt înșelătoare, false sau neconforme cu părțile corespunzătoare ale prospectului Fondului.

Acest Fond este aprobat în Franța și reglementat de către Autoritatea Piețelor Financiare din Franța (AMF).

Informațiile cheie pentru investitori furnizate în prezentul document sunt corecte și curente la 19 iulie 2011.